





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Na, igen, de hol költjük el? Itt kezdődik a zavar, hiszen volt más kormányrendelet is, mely alapján idén február elseje és május vége között élelmiszert is lehetett vásárolni SZÉP kártyánkkal. Ez azt jelentette, hogy bármelyik élelmiszerboltban, és a nagyon nagyoknál is bátran költhetünk. És nem is voltunk restek, bár sajna a sört külön kellett, igazi pénzből fizetni. De se baj, mert ugye aki a kicsit nem becsüli...



Mi viszont becsültük, már csak azért is, mert ezt a lehetőséget egy másik rendelet meghosszabbította július elsejéig. Hát, ez az, ami már lejárt, és talán ez okozza a zavarokat. Mert van ugyan szépségesünk, és költhetnénk is, de már elfeledtük, melyek azok az üzletek, amelyek eredetileg is elfogadóképesek voltak. Mert midőn kiterjesztették a vásárlási lehetőségeket az élelmiszerekre, számtalan bolt vált elfogadóhelyé, olyanok is, melyek előtte nem. És utána, tehát manapság sem, hiszen nem árulnak meleg ételt, amire a vendéglátás, illetve év végéig akár a szállás alszámla is elkölthető.

Összegezve tuti az alszámlák közötti átjárhatóság év végéig, ami valóban fontos, mert bizony még kártyapénzből sem futja mindenkinek kirándulásra. De tuti az is, hogy amely üzletek már régesrég SZÉP kártya elfogadóhelyek, azoknál, és csak azoknál lehet fizetni bármelyik zsebből. Fontos tudni, hogy a nagy üzletláncok csak akkor voltak elfogadóhelyek, amikor élelmiszert is vásárolhattunk, tehát már nem azok. És, ha rosszul emlékszünk, lehet bosszankodni a pénztárnál.

Csakúgy, ha a pénztáros volt rosszul tájékoztatva, és nem hajlandó szálláspénzt elfogadni. Ilyenkor lehet bátran meginvitálni a főnököt, boltvezetőt, tulajdonost, és felhívni a figyelmét a 784/2021. számú kormányrendeletre, amely alapján az elfogadóhely köteles év végéig a szálláshely zsebet is elfogadni.



Dolhai József





## Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

### HUMORSAROK

#### TITKOK

Száz esztendőős bácsit kérdezi a helyi tévé riportere a hosszú élet titkáról.

- Tudja – kezdi a bácsi – mindig szerényen éltem, nem ittam, sosem dohányoztam, nem nőttem... Ekkor hangos ordibálás hallatszik a szomszéd szobából, és kérdezi a riporter, mi ez a zajongás?
- Tudja – válaszol a bácsi – amikor apám be van rúgva, mindig ilyen dühös, ha a nője eldugja a cigarettáját...



#### MEGHITT ŐSZINTESÉG

Házaspár ül a vendéglőben, és beszélgetnek, vajon tudnak-e még újat mondani egymásnak. Azt mondja a férj:

- Fogadjunk, drágám, nem tudsz olyat mondani, amitől egyszerre leszek szomorú és vidám is! Megpróbálom, mondja a feleség:
- A tied sokkal nagyobb, és jobb is, mint a bátyádé...

Balogh Attila